



Jsme obchodně technologická, autorizovaná firma zabývající se dodávkami investičních i dílčích celků v oblasti pískovacích/tryskacích zařízení, jejich příslušenství, ochranných pomůcek a rovněž i pracemi a metodikou s touto činností související.

kompletní řešení vašeho pískování...

Školení

Provádíme odborná školení pro obsluhu pískovacích/tryskacích zařízení, metodiku a bezpečnost s touto činností související



Provádíme školení našimi odborníky a to jak na užívání samotné pískovací/tryskací techniky různých typů a tříd tak rovněž na metodiku tryskání. Zde stávající nebo potenciální uživatele seznámíme se zásady správného a efektivního tryskání, rovněž s používáním adekvátních abraziv. V portfoliu našich školení je i seznámení řídicích a výrobních

pracovníků s různými postupy pro povrchovou úpravu/předúpravu a s renovačními činnostmi, rovněž s pracemi finálními. V rámci školení také poskytujeme info o potřebných doplňcích a příslušenství tryskání, mezi které patří např. ochranné pomůcky, trysky, kompresory, různé doplňky, aj., včetně technických parametrů a příprav pro provoz a užívání těchto zařízení, jako je spotřeba a kvalita stlačeného vzduchu, energetické nároky zařízení, včetně administrativních plnění.

To vše je pak nedílnou součástí bezproblémového užívání tryskacích technologií všech kategorií a dává každému provozovateli vyšší úroveň a jistotu kvalitní práce.

Po absolvování těchto školení, obdrží každý účastník náš **Certifikát**.

Školení provádíme jak v místě naší firmy - na provoze povrchových úprav a renovací tak rovněž ve firmách a školách nebo přímo na místě potřeby (stavby, provoz)...



Cena školení

- Celý blok (cca 6 hodin) ... **2.500,- Kč/osoba** ... pouze pro registrované zákazníky nebo u opakujícího se školení (min. 1x/2roky)
- Celý blok (cca 6 hodin) ... **3.500,- Kč/osoba** ... pro nové, ne-registrované zákazníky
- U dílčích souborů (max. 1 hodina) **790,- Kč/os./soubor**
- Pro skupiny 4 a více osob, poskytujeme slevy.
- Doprava 7,5 Kč/km, ztráta času 175 Kč/os./hod.

V případě vašeho zájmu kontaktujte nás, ptejte se nás, navštivte nás, vyzkoušejte nás, buďte s námi! ... Jsme specializovaná firma s tradicí, znalostmi, zkušenostmi a máme co nabídnout!

Uvedené ceny jsou bez DPH

